



Busz Lábakon

Környezetkímélően és biztonságosan az iskolába

Visszajelzés

Szeretne Ön és gyermeke részt venni a Buszban? Akkor a lap alján található szelvényt töltsse ki teljesen és küldje el a Green City-hez postán, e-mailben vagy faxon egy héten belül.

Köszönjük szépen!

Green City e.V., Goethestr. 34, 80336 München
vanessa.mantini@greencity.de, fax 089.890668-66

Igen, gyermekem és én szeretnénk a jövő tanévben a **Busz Lábakon** programban részt venni.

Egyetértünk azzal, hogy a lakcím-adatainkat felhasználják a Busz szervezéséhez.

A gyerek és az iskola neve

A kísérő neve

Lakcím

Telefon

E-Mail

Dátum és aláírás

Hogyan tovább?

A lakcímek alapján megtervezi a Green City a buszútvonalakat és a buszcsoportokat. Ezek után meghívjuk Önöket e-mailben (e-mail címet ne felejtsek el megadni!) a **Busz Lábakon**-szülői értekezletre. Ezen megbeszéljük együtt az útvonalakat, hogy a **Busz Lábakon** sikeresen indulhasson a következő tanévben. Örömmel várjuk az új Busz-gyerekeket és –szülőket!

Kapcsolat

Green City e.V.
Vanessa Mantini
vanessa.mantini@greencity.de

Goethestr. 34
80336 München
Tel 089.89 06 68 - 25
Fax 089.89 06 68 - 66
Email info@greencity.de
www.greencity.de



Környezetkímélően és biztonságosan az iskolába



A **Busz Lábakon** programot ajánlja a Müncheneri Rendőrség.

A program a Kreisverwaltungsreferat Landeshauptstadt München megbízásából a „Gscheid mobil” mobilitás-szervezési program keretében valósul meg.





Kedves szülők,

A **Busz Lábakon**, egy olyan szolgálat, mely a gyermekeket szervezeten kíséri az iskolába és vissza, megérkezett Önök-höz. A gyermeke egészségének, testmozgásának érdekében a mi Buszunk saját lábön közlekedik. Ezeken túl biztossá teszi az iskolai utat és kíméli a környezetet. A projektet a Green City szervezi.

Ismerős Önöknek?

Testvérekkel és barátokkal együtt az iskolába menni – annak idején gyakran olyan izgalmas volt, hogy az idő csak úgy elrepült. Aktívan észleltük a gyalog megtett utat – és még a mai napig szívesen emlékszünk vidám élményekre és megragadó útrészletekre.

Manapság sok minden megváltozott. Időszűkében gyakran nem kísérjük el gyalog a gyerekeinket az iskolába. A megnövekedett forgalom miatt viszont egyre több veszélynek vannak kitéve. Gyermekeink biztonsága felett aggódva, gyakran bepakoljuk őket az autóba és gyorsan elfuvarozzuk őket az iskolába. Pedig ez igazából milyen kár!

A Busz Lábakon - a megoldás

Gyalog az iskolába, ez megint lehetséges lesz a mi Buszunkkal – szórakozás és biztonság garantálva! A gyaloglás csoportban sokkal izgalmasabb mint egyedül az autóban ülni, egyben gyakorolhatják a gyerekek az önállóságot és a tájékozódást is. Ezen túl az autós forgalom csökken az iskola környékén és Önök biztonságos kíséretben tudhatják gyermekeiket.

Így működik a Busz Lábakon

A Busz 5-8 általános iskolásból áll, akik egy felnőtt kíséretében (felváltva mindig valamelyik gyerek egyik szüleje) egy előre megállapodott útvonalon gyalog megy az iskolába. Az útvonalon vannak a megálló, ahol a gyerekeket összeszedi a Busz.

A gyerekek felváltva veszik át a buszvezető, a kalauz vagy az utas szerepét. Ez növeli a motivációjukat, és egyben játékosan meg is tanulják, hogyan kell helyesen viselkedni a közlekedésben és önállóan tájékozódni a mindennapi környezetükben.

Amint a gyerekek magabiztosan és biztonságosan meg tudják tenni az iskolába vezető utat, szülői felügyelet nélkül folytatják a Buszt Lábakon – általában legkésőbb egy fél év után.

A **Busz Lábakon** nem működik magától. Először is kellenek hozzá iskolások, másrészt felnőttek, akik buszkísérőként tevékenykednek.

Kinek van a Busz Lábakon?

Minden 1. és 2. osztályos gyerek részt vehet a Buszban.

A Busz Lábakon előnyei

A gyerekeknek

- Mozgás a friss levegőn, ezáltal nagyobb koncentráció az órán
- Szerepjáték a változatosabb gyaloglás kedvéért
- Környezetbarát és független alternatíva a szülő-taxihoz
- Megismerkedés más gyerekekkel – az osztályközösségen túl, mivel a **Busz Lábakon** minden 1. és 2. osztályos gyerek számára közlekedik
- Jobb tájékozódás a saját városnegyedben
- Lépésenként növeli az önállóságot

A szülőknek

- Időtakarékos, mivel egymást felváltva lesznek busz-kísérők
- Biztonságos, a gyerekek felügyelet alatt vannak

Az iskolának

- Csökken a napi autós forgalom az iskola előtt
- Megegyezik az iskolába és haza vezető út biztonsága

A Müncheni Rendőrség ajánlja szülőknek és általános iskolásoknak a Buszt Lábakon, mivel hozzájárul a gyerekek biztonságos közlekedéséhez.

